
    

 

PREDMET: IZVEŠTAJ O REALIZACIJI PROGRAMA ODBOJKAŠKOG SAVEZA BEOGRADA ZA 2022. 

SARADNJA SA KLUBOVIMA 

U toku 2022. Savez je obavljao sve poslove u vezi sa prvim registracijama, preregistracijom klubova I 

igrača, licenciranjem I sprovođenjem takmičenja na nivou Beograda. Pored redovnih administrativnih poslova 

organizovana je i redovna skupština (januar) kao i  sastanak sa klubovima u vezi sa takmičenjima (jun i avgust).  

 

SARADNJA SA GRADSKIM SEKRETARIJATOM (GSSO) I SPORTSKIM SAVEZOM BEOGRADA (SSAB)  

Svi izveštaji o realizaciji programa I pravdanja sredstava (kvartalni, godišnji i za Trofej Beograda)  

dostavljeni su u predviđenim rokovima Gradskom sekretarijatu za sport I omladinu kao I Sportskom savezu 

Beograda. Svi dokumenti i informacije koje su tražene od strane GSSO I SSAB dostavljane su pravovremeno.  

Predlog programa za 2023. godinu predat GSSO I SSAB na vreme. U toku godine održano je i nekoliko 

sastanaka sa Gradskim sekretarima za sport i gradskim sekretarom za obrazovanje zbog problema koji klubovi 

imaju sa direktorima škola. Ovi sastanci su održani u saradnji sa Košarkaškim savezom Beograda.  U toku 

novembra 2022. izvršen je inspekcijski nadzor Odbojkaškog saveza Beograda od strane gradske uprave grada 

Beograda i uručeno rešenje o ispunjenosti uslova za obavljanje sportskih delatnosti broj XX-05- 661,1-59/2022 

od 13.12.2022. 

 

SARADNJA SA OSS 

U toku 2022. godine saradnja sa  OSS bila je na izuzetno visokom nivou.  

 

TAKMIČENJA 

Prvenstva Beograda u sezoni 2021./2022. su održana prema planu. Takmičenja u sezoni 2022./2023. 

počela su u oktobru. 

 

REPREZENTACIJE I KAMPOVI 

Trofej Beograda održan je u predviđenom terminu, a učestvovalo je 42 ekipa iz Srbije i inostranstva , a pripreme 

muških i ženskih reprezentacija Beograda održane su u hali Žarkovo tokom aprila 2022. Prvi put je majski turnir 

igran i u konkurenciji pionirki.    

Reprezentacije Beograda učestvovale su u junu na Trofeju Zagreba gde su osvojile prva mesta.  

 

PROMOTIVNE AKTIVNOSTI 

U toku 2022. godine na platou u Beogradu na vodi održano je takmičenje Moj prvi smeš za dečake uz učešće 

više od 400 dečaka iz cele Srbije i više od 100 dečaka iz Beograda.   

 

 

                Odbojkaški savez Beograda 

Mladen Maran, predsednik saveza 


